

**Программа «Жилище», рассчитанная на 2011-2015 годы, прекращает свое существование. Что произойдет с очередью - молодыми семьями, признанными в этот период нуждающимися в улучшении жилищных условий, но так и не дождавшимися выдачи субсидии?**

Молодая семья (вопрос пришел на сайт газеты [www.arti-westi.ru](http://www.arti-westi.ru) в рубрику «Письмо редактору»)

**Отвечает главный специалист Управления культуры, спорта, туризма и молодежной политики Администрации округа О.В. СИВКИНА:**

- В ответ на письмо читателей по программе «Жилище» поясняю следующее: Федеральную целевую программу «Жилище» разрабатывает и утверждает Правительство Российской Федерации. В настоящее время отсутствует официальная информация о разработке и об утверждении федеральной программы «Жилище до 2020 года». В соответствии с подпрограммой 6 «Обеспечение жильем молодых семей» «Государственной программы Свердловской области «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в Свердловской области до 2020 года», утвержденной постановлением Правительства Свердловской области от 29.10.2013 г. №1332-ПП, разработана муниципальная подпрограмма 2 «Обеспечение жильем молодых семей» муниципальной Программы «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан АГО до 2020 г.», утвержденной Постановлением Администрации АГО от 12.12.2013 г. №1512, по условиям которой в список молодых семей - участников подпрограммы, изъявивших желание получить социальную выплату, включаются молодые семьи, представившие заявление и необходимые документы на участие в подпрограмме до 20 августа 2019 года.

Администрация округа в срок до 01 сентября года, предшествующего планируемому, осуществляют формирование списка на последующий год. Таким образом, реализация подпрограммы по обеспечению жильем молодых семей продолжается.